



# К НОВОЙ ЖИЗНИ

№77 (8609)

ЧЕТВЕРГ

12

ИЮЛЯ

2001 ГОД

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 НОЯБРЯ  
1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

## Пора сенокосная



## Уверены -- зимовка будет сытной

Старейший механизатор Урал Сарлыбаев, а за ним Саит Юламанов и Сергей Попов с небольшими перерывами вели косовицу люцерны. Как заметил агроном В.А. Миронов, выезжают механизаторы в поле ранним утром и трудятся до темна, значительно перевыполняя сменную норму выработки. На косовице трав задействованы также две комбайновые жатки, на одной из них особым трудолюбием отличается Наиль Давлетшин. Для сгребания сена имеется двое граблей и здесь в усердии не уступает Виктор Кузнецов. Главное для кормозаготовителей отделения - это как можно быстрее собрать заготовленное сено и доставить на кормовой двор. С этой задачей успешно справляются две единицы техники на сдвиге и два комбайна, пе-

реоборудованные под подборщики сена. А вот на подвозе сена с поля на кормовой двор нет равных механизатору на ДТ Шайхисламу Байгужину. Всегда рядом у работающих агрегатов ремонтники. На передвижной сварке Алексей Канакин и на машине АТУ - Александр Соболев. В любую минуту они готовы оказать необходимую помощь и помочь механизаторам устранить неполадки в технике.



рам устранить неполадки в технике. В день нашего приезда в поле уже высились небольшие стожки сена, готовые к отправке на кормовой двор. Специалисты пояснили, что на погрузке сена занят один стогомет. Механизатор Азат Биктимиров занят на погрузке через день. Следующий день он трудится на скирдовке уже привезенного сена на сеновале. Чуть позже здесь мы его и застали. Подхватив на навильники своего трактора около 3 центнеров сена, аккуратно укладывал его на стог с двухэтажный дом. Тут его

быстро подхватывали его помощники-укладчики Нагим Каипов, учащийся Маканской школы Ильгиз Гафаров и недавно пришедший к ним на помощь Сергей Горват.

Уставший, но довольный своей работой Азат Биктимиров остановил свой стогомет, выпрыгнул из кабины трактора и подошел к нам.

--Прекрасное сено, - после приветствия заметил он, - наши животноводы будут довольны. Да и буренки наши не должны будут обижаться - голодными стоять в стойлах не будут. Главное, чтобы техника не подвела, ведь трактора старенькие, а напряжение на сенокосе все возрастает.

Уже прощаясь со специалистами и механизаторами отделения узнали, что здесь беспокоятся не только об общественном животноводстве, но и о личных подворьях своих рабочих. Совхозной техникой для их скота скошили также на сено травы. Остается только собрать его и подвезти к своим подворьям. Так что, никто не должен оставаться в обиде.

В. Абдрахманов.



На снимках: высятся стога сена на кормовом дворе; не знает устали стогометчик А.Ф. Биктимиров; спор идет работа на сеновале; бригадир полеводства Б.И. Столовой, механизатор В. Кузнецов и механизатор Н. Низамов обсуждают дальнейшие действия на сенокосе; на подборке сена отличается М. Кадаев.

Фото И.Узбекова.

## Отношение разное

сельчан сейчас горячая пора - заготовка кормов. результатов труда кормозаготовителей в огромной степени зависит успешное проведение предстоящей зимовки скота. По данным диспетчерской службы в КСП "Акъярское" на утро 11 июля скошено трав на площади 1100 га и 6-я часть площадей, добраны травы на площади 653 гектара, подвезе-

но на кормовые дворы 5630 центнеров сена. Этот объем выполнен при задании заготовить 3000 тонн сена.

Неплохо обстоят дела в Яковлевском отделении. Здесь травы скошены на площади более 400 га, подвезено и заскирдовано 230 тонн, а запланировано 984 тн.

Аккуратно и своевременно скирдуется сено на кормо-

вом дворе Радик Билалов. 141 га трав скошил на комбайне Павел Тулебаев, подобрал 140 га Владимир Тулибаев, Юнир Султанов произвел сгребание на площади 133 га и 114,2 тн. сена подвез Валерий Сметанин на тракторе Т-150.

Производительно работают в Центральном отделении на сдвиге Марат Игичурин, на сеноподборщике Усман Таймасов, на погрузке сена агрегатом КУН-10 Марсель Сынгизов и его помощники Айдар Игичурин и Флорид Янгиров, а перево-

зит на кормовой двор на тракторе МТЗ-50 ветеран труда Александр Васильевич Перерва. Однако беспокоит то, что не организовано скирдование сена. На кормовой двор сено подвезено, но... До сих пор стогомет не может приступить к работе из-за неисправности.

Плохо обстоят дела в Юлбарсовском отделении. При плане скошить травы с площади 1585 га, скошено всего 320, сгребено сена лишь на 150 га и на кормовой двор завезено всего 35

тонн. Предстоит же заготовить 882 тонны. Даже из этой краткой информации следует, что в отделениях к столь ответственной кампании разное отношение. На кормозаготовительном фронте дела пока далеко не блестящи. При условии сохранения таких темпов работы и при такой организации труда сенокос растянется. А ведь уже и жатва хлебов грянет, надо срочно менять отношение к делу, менять организацию труда на кормозаготовке.

Д. Рыбаков.



## Отдыхали, набрали сил

Этот год для всех матерей республики особенный он объявлен Президентом Годом матери. Мы, матери Хайбуллинского района, еще и еще раз благодарны Президенту Башкортостана М.Г. Рахимову и главе администрации района Ф.М. Казакбаеву за их сердечную заботу о нас.

В это лето мы получили большой подарок - это отдых в санатории "Сакмар", в живописном уголке района.

Мы говорим огромное спасибо организаторам нашего отдыха, за их заботу о нас, о нашем здоровье, отдыхе.

Тепло нас встретил и обслуживающий персонал санатория. Врач ЦРБ внимательно выслушал и обследовал каждого своего пациента, назначил курс лечения.

И началось наше спокойное время отдыха и лечения.

Каждый день пять раз принимала нас в столовую Альбина Тазитдинова. Обеды готовили разнообразно и вкусно: молочные каши, салаты, супы, фрукты, кумыс. За это огромное спасибо поварам.

Отдыхающие остались довольны работой массажистов Айрата и Светланы Ярмухаметовых. Это очень талантливые молодые специалисты. Они все себя отдавали на лечение. После приема массажа все мы зашагали увереннее, забыли о болях в области поясницы и шеи.

В физкабинете и кабинете галотерапии нас обслуживали очень милые и очаровательные медсестры Зилия и Зилия. От их доброты и ласки всем нам становилось очень приятно, дышать травой (мятой, лавандой, шалфеем и т.д.), сидеть в солевой шахте.

В процедурном кабинете Тансулпан Искужина хорошо владеет шприцом, что мы несколько не боялись уколов.

В свободное время по рекомендации медиков посещали бассейн и сауну. Ну, и конечно же, гуляли по лесу, по горам, собирали ягоды, лечебные травы.

Мы всем сотрудникам санатория "Сакмар" желаем крепкого здоровья, наилучших успехов в их благородной работе.

От имени многодетных матерей Н. Чекменева, с. Самарское.

Корма -- забота общая

## Уверенно идут к цели



В эти жаркие июльские дни колхозники держат испытание на мастерство, а руководители хозяйств — экзамен на уме-

ние организовать труд. В КСП имени Фрунзе — при плане заготовке сенажа 400 тонны за кратчайшее время сумели

заложить 90 процентов запланированного объема. В этом несомненно есть большая заслуга опытного, добросовестного механизатора О.О. Ерденбекова. Он на своем КСК-100 ежедневно перевыполняет задание на 120-130 процентов.

— Через пару дней мы закончим закладку сенажа, главное для нас — сохранить темп работы, организовать на всех участках производственный цикл, — сказал при встрече И.Р. Бухарбаев, руководитель КСП имени Фрунзе.

И.Узбеков.  
На снимке:  
О.О. Ерденбеков.

## ПОДСПОРЬЕ

## Здесь не только птицу разводят

«...Важнейшей задачей в АПК является переход к научно обоснованной системе управления. Ее методы должны создавать условия, при которых сельхозпредприятие, фермер имели бы возможность работать прибыльно, обновлять основные фонды и технику, осваивать прогрессивные технологии. В сельском хозяйстве должны последовательно внедряться рыночные отношения».

(Из Послания Президента Республики Башкортостан М.Г. Рахимова Государственному Собранию).

В совхозе «Бузавлыкский» трудится хозрасчетная бригада в количестве пяти человек, руководит этим коллективом Ахмет Мутаев. Коллектив стремится, чтобы их продукция, а это куры, гуси, а конкретнее молодняк птицы, был у населения в их подворье.

В прошлом году про-

дано цыплят и утят на 61 тысячу рублей и это без учета молодняка, выданного в обмен на сданные населением яйца.

В настоящее время в бригаде содержится 1580 голов гусей, ожидают очередной вывод птицы, оба инкубатора заложены гусиными яйцами. Также сегодня

реализовано населению более 18 тысяч цыплят, а 300 курочек оставили на маточное поголовье.

Коллектив дополнительно решил заниматься и животноводством.

В их попечении 70 голов крупного рогатого скота — 40 голов коров и 30 телят, получили их от племенных быков Герфордской породы, содержатся они на подсосном методе.

Бригада стремится использовать рабочее время с полной нагрузкой.

Сюда, на территорию фермы, ставят на хранение и зерноуборочную технику. Доверяют. Вот такую работу ведет бригада А. Мутаева. Остается пожелать им успехов в их делах.

Д.Максимов.

В наших бескрайних степных краях в большинстве своем встречаешь пыльные пастбища, ковыльные луга. Но есть в нашем районе очень красивейшие уголки природы, и не только в горно-лесной зоне. Иной раз на душе становится приятно, когда видишь возвышающиеся посреди степей лесные колки, в которых можно и спрятаться от жары, и полюбоваться на отдаленную от степи растительность.

Есть такие места в долине реки Таналык, в районе деревни Гаделево, бывшей деревни Султасово, где наряду с прозрачной водой реки, разнообразной растительностью, есть и сады, которые, по словам местных старожилов, были посажены их дедами и прадедами. Один из таких садов — вековые тополя — над которыми жители Гаделево, да и многие из приез-

## Фотообвинение

жающих сюда, отдыхают, проводят сабантуй и другие праздники.

К сожалению, не все люди одинаково относятся к Матушке-природе. Есть среди них и такие, которые могут срубить и пустить на дрова даже эти вековые деревья, память о предках и свидетели истории. Побывав на днях в этой красивой роще с сожалением увидел, что эти деревья начали вырубать некоторые местные жители. Причем, уничтожают не сухие деревья, а живые, которые еще могут расти не один десяток лет.

Некоторым

из числа пожилых известны имена людей, поднявших топор на эти деревья, да и по их словам, знают об этом и лесники. К сожалению, виновные до сих пор не наказаны...

И стоят сегодня оставшиеся высокие пенки, из которых пробиваются молодые побеги, а вокруг лежат недопиленные стволы...

Фото Р.Имангулова.



## Операция «Трактор»

## При таком отношении к технике и до беда недалеко

В соответствии с Распоряжением Кабинета Министров Республики Башкортостан от 16 мая 2001 года и планом работы органов государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в Республике Башкортостан, республиканской комиссией в районе была проведена проверка соблюдения требований по безопасной эксплуатации самоходных машин, техники безопасности и охране окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных дорожно-строительных машин и прицепов к ним.

В период рейда ко-

миссией было проверено 13 сельскохозяйственных и промышленных предприятий, а также 10 физических лиц района.

Комиссией были проведены совместные рейды по проверке технического состояния самоходных машин и прицепов к ним в процессе их эксплуатации, в ходе которых выявлен ряд серьезных нарушений правил эксплуатации.

На территории КСП «Красное знамя» в с.Антинган задержан механизатор Фоменко В.В. на МТЗ-80. Прицеп без номера. Борта прицепа не запираются, в кабине трактора находилось 2 человека. Механизатор удос-

товерения при себе не имел.

Также был остановлен трактор ДТ-75 без госномера. Тракторист Шаульский С.В. не имел при себе удостоверения.

При проверке в КСП «Красное знамя» было установлено, что механизаторы выезжают на работу без путевых листов, по устному распоряжению бригадира. При выпуске на линию удостоверения трактористов не проверяются, медицинские осмотры трактористов не проводятся. Прицепы не зарегистрированы, технический осмотр не проведен. В связи с этим бригадир КСП «Красное знамя» Игибаев В.Х. привлечен к административной ответственности по ст.123 и оштрафован на сумму 500 руб. Также привлечены к администра-

тивной ответственности и оштрафованы механизаторы - нарушители.

В ходе проведения операции «Трактор» в совхозе «Бузавлыкский» механизатор Тавлыкаев Х.Н. управлял трактором К-701, который был в технически неисправном состоянии (нет приборов освещения, указателей поворота, трактор не прошел технический осмотр). У механизатора нет удостоверения, талона допуска. Он привлечен к административной ответственности и оштрафован на сумму 50 рублей, изъят госномер. Другой механизатор Давлеткулов В.Х. управлял трактором МТЗ-80 с прицепом без путевого листа. Трактор не прошел техосмотр, прицеп не зарегистрирован в инспекции Гостехнадзора, на при-

цепе нет указателей поворота, страховочной цепи. Изъято удостоверение на право вождения, на него наложено административное взыскание в виде штрафа 100 рублей.

С аналогичными нарушениями были задержаны механизаторы Исянбаев Т.А., Ахмаев Ф.Н., Такалов В.Г., Тайбугин Ш.Р., Брагин М.Н., за что каждый был привлечен к административной ответственности и оштрафован на сумму 50 рублей.

По статье 123 КоАП РСФСР за выпуск на линию транспортных средств, имеющих неисправности и запрещенных к эксплуатации, привлечены к административной ответственности механик Бузавлыкского отделения Тулябаев Р.А. и оштрафован на сумму 300 рублей и управляющий Самарского

отделения Ращупкин В.М. оштрафован на сумму 500 рублей. Также за нарушение правил эксплуатации наложено административное взыскание на главного инженера совхоза «Бузавлыкский» в виде штрафа в размере 500 рублей.

В ходе проведения операции «Трактор» в совхозе «Матраевский» выявили, что механизатор Исламгулов М.М. управлял трактором ЮМЗ-6 без путевого листа и удостоверения, трактор не прошел техосмотр, нет талона допуска. Механизатор Пинягин Н.А. также управлял трактором с прицепом, не прошедшим техосмотр, прицеп не зарегистрирован в Гостехнадзоре, не имеет указателей поворотов, тормозов, страховочной цепи. Механизатор Бикбулатов Г.А. управлял трактором МТЗ-80

## Нам пишут

Спасибо Вам,  
Мидхат агай!

Недавно в деревне Мамбетово произошло яркое событие. К нам в гости приезжал наш земляк, заместитель мэра города (фы) Мидхат Ахметханович Мамбетов и вместе с ним популярная группа "Ант". Участники группы Алмас Гафаров и Радиль Иксанов своим выступлением оставили в сердцах зрителей неизгладимые впечатления.

Такие встречи у нас проходят впервые. В прошлом году, в свой очередной приезд, наш земляк порадовал односельчан, тригласив в деревню супругов Гимербаявых и Загира Шаяхметова, выступления которых тоже очень понравились всем зрителям.

Мидхат Ахметханович по возможности старается всегда поочередно родной деревне. Школа в Юдарке получила музыкальный центр, комплект спортивной формы, а в этот раз он привез набор видеокассет.

С большой сыновней любовью и уважением он относится к своей пожилой матери Вазифе инэй. И еще, стремится он приехать в родную деревню в дни праздника Великой Победы — поклониться землякам, павшим на полях сражения Великой Отечественной, возложить цветы к обелиску.

Своим отношением к близким, землякам и своему делу он вполне может служить примером для своих односельчан.

Обладая прекрасной речью, Мидхат Ахметханович проникает в сердца людей, беседуя с ними.

Мы, его односельчане, гордимся им.

В этом году Мидхат агаю исполняется 60 лет, мы горячо поздравляем его с юбилеем!

**З.Шакирова.**

учитель истории Мамбетовской основной школы.

## Строительство

## Дороги — это важно

— В районе активно ведется строительство и ремонт автомобильных дорог. Наш коллектив, — рассказывает начальник ДРСУ С.И. Хунафин, — за короткое время отремонтировал асфальтное покрытие на протяжении 1,5 километра дороги Акъяр — Федоровка. Сегодня заняты на ремонте дороги Акъяр — Бурибай.

Процессом всей этой работы руководит ма-

стер Я.У. Самикаев. На укладке асфальта работают Фаниль Тавлыкаев, Гирфан Юлдашбаев, Юлай Набиуллин, Басыр Кудабаяв и Ирик Ишемгулов. Всегда в рабочем состоянии содержит трактор К-700 Юмагужа Сунгуров, на катке добросовестно трудится Раниль Туляшев, а подвозят материал на большегрузных автомашинах Урал Аралбаев, Ильдар Галин и Рустам

Баймурзин.

Весь световой день трудятся люди на асфальтно-битумной установке под руководством мастера В.А. Баймукова.

Успешно справляются со своей задачей операторы Сергей Костин, Ердис Мустафин, слесарь Станислав Табаровский и газосварщик С.А. Ильин. Кроме того, коллектив ДРСУ участвовал на строительстве моста через реку в д.Янтышево.

Силами Баймакского ДСУ-3 в районе ведется асфальтирование дороги Акъяр-Янтышево,

маха рулевого управления, звуковой и световой сигнализации, а также при отсутствии страховочных цепей на прицепах привлечен к административной ответственности главный инженер Яковлев П.А., он оштрафован на сумму 300 рублей, а директору совхоза «Хайбуллинский» Аллабердину Г.М. выдано предписание с указанием сроков исполнения.

В МУ ДЕЗЖКХ допускается выпуск на линию механизаторов в нетрезвом состоянии, без документов на право управления, а также регистрационных документов на тракторы и прицепы (МТЗ-80, гоммер 41-12 ВО, тракторист Байгужин Р.А.), за что тракторист и выпустивший его на линию механик Султанов Г.Я. были привле-

строители СУ-6 города Орска поднимают полотно дороги и готовят его под асфальтирование, а строители-дорожники СУ-3 г.Новотроицка ведут строительство объездной дороги возле с.Федоровка.

Как видите, фронт работ на дорогах района большой, мастера дорожных дел понимают, что от качества их работы зависит комфорт на дороге, да и хорошие дороги — это показатель социально-экономического развития района, дороги создают своеобразный уют в районе.

**Д. Рыбаков.**

## Культура

## Стали лауреатами

Уже давно завоевавший симпатию зрителей, народный вокальный ансамбль "Сулпан" защищал честь нашего района на Республиканском фестивале-конкурсе хороших коллективов и вокальных ансамблей "Звезды Белорежья", проходившем с 28 по 30 июня в городе Белорецке.

На этом конкурсе участвовало более 30 коллективов из 28 районов и городов Республики Башкортостан.

Вокальный ансамбль нашего районного дома культуры исполнил всего 8 произведений: это башкирские и русские народные песни, исполнение околеллой, классические произведения.

Жюри конкурса высоко оценило исполнительское мастерство вокального ансамбля "Сулпан". Коллективу ансам-

бля был присужден Диплом III степени и звание лауреата фестиваля. В этом большая заслуга хормейстера ансамбля Розы Рифкатовны Вахитовой, преподавателя Акъярской средней школы. Она многие годы успешно работает и вносит большой вклад в развитие хорового пения и вокального исполнения песен в районе. От имени зрителей и администрации районного дома культуры поздравляем участников вокального ансамбля "Сулпан": Карпову С., Рахметову Р., Кидрасову Н., Шавалееву М., Аккускарову З., Нураеву Ф., Кирееву А., Шорохову О., Хайдарову М. с успешным выступлением на фестивале конкурсе, желаем крепкого здоровья, успехов везде и во всем.

**С.Сагадеев,**  
ст. методист РДК.

## У наших соседей

## Вернулся памятником он

В селе Темясово Баймакского района открыт памятник выдающемуся деятелю Башкортостана Заки Валиди.

Темясово — первая столица нашей республики. 21 февраля 1919 года здесь был впервые созван Всебашкирский съезд, делегаты которого приняли решение об образовании Башкирской Советской республики, а в марте того же года Темясово стало временной ее столицей.

Темясовцы бережно хранят память о Заки Валиди. В местном историко-краеведческом музее о жизненном пути и деятельности его рассказывают многие экспонаты. В прошлом году тут побывали дочь и внучка Заки — Исенбике-ханум и Сара, а также сын Заки — Субидэй. И вот теперь в овсянное славой старинное зауральское село памятником вернулся и сам Ахметзаки Валидов.

\*\*\*

В деревне Салават Абзелиловского района был открыт первый и пока единственный в республике хоспис. Сегодня хоспис считается отделением центральной районной больницы и финансируется за счет местного бюджета.

**Газета «Республика Башкортостан»**

## Полюбите шахматы

В Сибее немало людей, в жизни которых шахматы занимают важное место. Все они уже не столь молоды, но удивительно хорошо находят общий язык с детворой. Они многое делают для развития шахмат, стараясь привлечь к ним внимание горожан.

Последним важным соревнованием для юных шахматистов города было личное первенство по возрастам в г.Учалы. В нем наши ребята добились весьма громких побед.

В августе состоится республиканское личное первенство по шахматам. Хотелось бы, чтобы наши ребята достойно показали там свою игру.

**(«Сибайский рабочий»)**

\*\*\*

## Творческая встреча

В селе Зилаир состоялась встреча членов творческих объединений двух районов.

Редактор Зилаирской районной газеты И.Такалов познакомил со своим районом, кратко рассказал о нем. Остановившись на деятельности литературно-творческого объединения "Родники" при редакции газеты "Сельские огни", он с гордостью упомянул об Амине Муратове, Муслиме Абсалымове, Фаузие Юлдашбаевой, Хайдаре Тапакове, которые выросли на "Родниках" и получили сегодня широкую известность, несмотря на то, что жили и живут в глубинке.

От имени зианчуринцев выступил один из старейших литературно-творческого объединения "Усерган" Шагивильдан Идрисов и руководитель этой организации, корреспондент радио Башкортостана Райса Абдуллина. Они рассказали о прошлом и настоящем своего объединения.

**"Сельские огни", Зилаир.**

без путевого листа. На них наложены штрафы от 50 до 100 рублей.

За выпуск на линию тракторов с неисправностями и не зарегистрированной техники наложено административное взыскание на бригадира Турсунбаева Г.Ш. в виде штрафа в сумме 300 рублей.

В ходе проверки в совхозе «Таналыкский» выявилось, что ни одна самоходная машина и трицепс не прошли техосмотр, при этом техника эксплуатируется со множественным нарушением правил эксплуатации и неисправностями.

За допущенные нарушения правил эксплуатации машинно-тракторного парка был привлечен к административной ответственности главный инженер совхоза Каипов Э.М. и оштрафован на сумму 500 руб. Директору совхоза

«Таналыкский» Салаватову А.С. выдано вторичное предписание с указанием конкретной даты устранения замечаний по эксплуатации машинно-тракторного парка.

Аналогичные нарушения выявлены в совхозе «Хайбуллинский».

Так без каких-либо документов управляли тракторами, не прошедшими техосмотр, механизаторы Хайбуллин З.Я. и Аминев Х.А., за что были оштрафованы.

За нарушения правил эксплуатации машинно-тракторного парка, а именно: не проведен техосмотр, не проведена регистрация зерноуборочных и кормоуборочных комбайнов, выпускаются на линию трактора и прицепы, имеющие неисправности в тормозной системе, систе-

махи к административной ответственности.

В деревне Абишево проверен трактор Акъярского РУС МТЗ-80 (механизатор Аралбаев К.Р.). Трактор выпущен на линию без прохождения техосмотра, в неисправном состоянии. Тракторист привлечен к административной ответственности и оштрафован на сумму 50 рублей. За нарушение правил эксплуатации главного инженера Акъярского РУС Егоров Ю.А. привлечен к административной ответственности и оштрафован на сумму 300 рублей.

При проверке КДП "Акъярское" было установлено, что трактора эксплуатируются без прохождения технического осмотра, без световой сигнализации, не зарегистрированные в установленном порядке в

инспекции Гостехнадзора. За допущенные нарушения привлечены к административной ответственности механизаторы Игичурин М.Н., Разоренов А.А., Тактаев М.Х., они оштрафованы на сумму 50 рублей каждый. Также по данному хозяйству привлечены к административной ответственности и оштрафованы на 100 рублей каждый Струков А.В. и Таймасов Д.Г.

Согласно данных нарушений по КДП "Акъярское" за выпуск на линию неисправной и незарегистрированной техники были привлечены к административной ответственности и оштрафованы на сумму 300 рублей каждый: инженер-теплотехник Привалов В.Ф., бригадир полеводческой бригады Сударчиков Н.А., а за нарушение правил эксплуатации привлечен

к административной ответственности и оштрафован на сумму 500 рублей главный инженер Рубцов В.А.

В ходе проведения операции "Трактор" инженерами-инспекторами Гостехнадзора в соответствии с Кодексом РСФСР об административных правонарушениях к административной ответственности привлечены 20 должностных лиц и оштрафованы на общую сумму 6800 рублей, также привлечены к административной ответственности 38 трактористов-машинистов. На них наложено административное взыскание в виде штрафа на общую сумму 2370 рублей. По выявленным нарушениям на имя руководителей выдано 6 предписаний с указанием конкретных сроков устранения нарушений.

**А.Идрисов,**  
и.о. начальника  
Гостехнадзора.

